METPA A2YMMETPIAZ & KYPTQZHX

Eival péTpa TTOU aPOPOUV TNV HOPEPN KAl TO
OXNHA MIOG KATAVOMNG

» 2UVTEAEOTNG ACUMUETPIOG

» METpo KUPTWONG

> PoOTTEG
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2UVTEAEOTNG ACUMMETPIOG
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Av B, < 0 n kKatavopn éx&l apvnTIKA 1 APICTEPK ACUUMETPIA
Av 1, > 0 n karavoun £xe1 OTIKA 1 E1G AOCUPMETPI

OeTnig QOVUUETON RATOVOUT

AQVNTLRWG AOUUUETON HOTAVOUN
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2UVTEAEOTNG ACUMMETPIOG

> AgikTng AcuppeTpiag Tou Pearson
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pc1 =0 = ovuustpix 1 karavou 1
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METpO KUPTWONG

> OpIoHOG 1
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METPA A2 YMMETPIAZ & KYPTQZHX
METpOo KUPTWONG

Tumxég meQuridoeis Aemrdnugmg (A), peadruomg (M) xow mhord-
wuems (1) noovopic

A
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Potrég

METpa yia AETTTOTEPO SIOXWPICHO TWV KATOAVONWYV KAl
OUCTNMATIKOTEPN HEAETN TOUG

> Po1rf r Tdéng wg Tpog apibuo

» PoTA r TA§ng wg Tpog TNV apxn

» Po1rA r Ta§nNg wg TPpog Tov HECO (KEVTPIKN POTTA I TASNG)
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Potrn) r-td¢ng w¢ 1Tpog apiouo
> Opodotroinuéva dedopéva i =1,2,.., k

1 & r
M, = Figlfi(wi_ Xg)

> ATTAG dedopéva i=1,2,., N

1 X ,
M, = F,Z::l(xi_ Xg)
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PoTri r-ta¢ng 1repi Tov €GO

> Opodotroinuéva dedopéva i =1,2,.., k

1 & r
M, = ;Elfi(wi - 1)

> ATTAG dedopéva i=1,2,., N

1 & ,
Hy = Figl(xi - :u)
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Potr r-Tagng mepi TV apxi

v _sz: fiw r
r Nl-:l l l
> ATTAG dedopéva i=1,2,., N
1 &,
V = — X :
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1010TNTEC TWV POTTWYV TTEPI TOV HECO

> AV Y =a+bX TOTE,  u. iy =b"p, y)

> Av a=0 71618,  H,v)=b"1,.(x)

> Av b=0 TOTE, Hriy)= 0

> Av  p=+1 1618,  H.yy=(-1)" 4, x)
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2XE0T KEVTPIKWYV POTTWYV Kl
POTTWYV TTEPI TNV ApXN

1 & 1 &
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1 & 3 3
> . ﬂ3=72(xi—ﬂ) =V3 = 3Vivy + 2vy
i=1

1 & 4 2 4
> . Uy =F2(x,-—,u) =v,—4vvy+6viv, — 3V,
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